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  ※国公私立高等学校（全日制及び定時制、本校及び分校、ただし、中等教育学校は除く）

本県の高等学校在籍生徒数及び学校数の推移(S26～R3)
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S40年 82,514人 H12・13年 75校

R３年 31,473人

R３年 65校

H２年 70,523人



生徒数と学校数の変化（公立全日制、本校及び分校）　※Ｈ元/Ｒ元比較
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年度 中学校卒業者 募集定員 志願者数 志願倍率

4 11,178 9,025 7,980 0.88

3 10,814 9,145 7,554 0.83

R2 11,281 9,185 8,030 0.87

31 11,841 9,225 8,576 0.93

30 11,833 9,305 8,545 0.92

29 12,159 9,365 8,790 0.94

28 12,522 9,365 9,212 0.98

27 12,485 9,365 9,323 1.00

26 12,909 9,565 9,617 1.01

25 13,173 9,765 9,972 1.02

24 13,538 9,925 9,898 1.00

23 13,380 10,085 9,848 0.98

22 14,162 10,465 10,587 1.01

21 13,859 10,505 10,457 1.00

20 13,835 10,745 10,868 1.01

19 13,894 10,945 10,874 0.99

18 14,564 11,105 11,213 1.01

17 15,217 11,945 12,178 1.02

16 15,934 12,420 12,980 1.05

15 16,478 12,780 13,337 1.04

14 17,280 13,300 14,043 1.06

13 17,721 13,660 14,513 1.06

12 18,308 14,100 15,150 1.07

11 18,948 14,580 15,595 1.07

10 19,064 14,580 15,606 1.07

9 19,279 14,740 15,820 1.07

8 19,794 15,020 16,331 1.09

7 20,440 16,335 16,779 1.03

6 21,472 16,335 17,644 1.08

5 21,628 16,335 17,314 1.06

4 22,977 17,280 18,314 1.06

3 23,455 18,590 18,897 1.02

2 25,174 18,590 20,199 1.09

H1 25,279 18,590 20,461 1.10

63 25,168 18,590 20,364 1.10

62 24,788 18,325 20,269 1.11

61 23,573 17,435 19,180 1.10

60 23,249 17,355 19,074 1.10

59 23,669 17,485 19,368 1.11

58 23,506 17,305 19,196 1.11

57 18,965 14,660 15,507 1.06

56 21,949 16,455 17,974 1.09

55 23,471 16,850 19,130 1.14

54 22,323 16,415 18,434 1.12

53 21,925 16,055 17,999 1.12

52 22,486 16,055 18,145 1.13

51 22,351 16,045 17,970 1.12

50 23,712 16,005 18,595 1.16

49 24,943 16,005 18,667 1.17

48 23,708 15,555 17,415 1.12

47 25,481 15,550 17,757 1.14

46 26,367 15,430 17,623 1.14

45 27,091 15,420 17,107 1.11

44 29,010 15,060 17,410 1.16

S43 32,191 16,284 19,097 1.17

※中学校卒業者数には、中等教育学校（前期課程）修了者数を含まない。
※志願倍率の網掛けは、志願者数が募集定員を下回っているもの。

県立高等学校入学者選抜実施状況（全日制、本校及び分校、一般入試）



※学級数は定員学級数

１学年当たりの学級数（公立全日制、本校及び分校）
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※学級数は定員学級数

東・中・南予における学校規模の特徴（公立全日制、本校及び分校・R4）
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現高３ 現高２ 現高１ 現中３ 現中２ 現中１ 現小６ 現小５ 現小４ 現小３ 現小２ 現小１ 現５歳 現４歳 現３歳 現２歳 現１歳
R2.3 R3.3 R4.3 R5.3 R6.3 R7.3 R8.3 R9.3 R10.3 R11.3 R12.3 R13.3 R14.3 R15.3 R16.3 R17.3 R18.3

（実績） （実績） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） （推計） 人数 減少率

四国中央 721 736 688 762 742 702 720 676 686 653 640 624 597 554 536 524 522 -199 -27.6%

新居浜 1,028 1,007 978 1,075 1,045 1,022 1,073 997 983 969 986 882 936 888 790 790 737 -291 -28.3%

西条 892 842 920 898 937 910 921 932 890 916 819 839 842 762 750 665 651 -241 -27.0%

今治・越智 1,396 1,338 1,375 1,344 1,350 1,355 1,246 1,302 1,216 1,147 1,085 1,089 1,104 1,011 974 882 867 -529 -37.9%

松山・伊予・上浮穴 5,638 5,401 5,645 5,730 5,517 5,655 5,457 5,510 5,328 5,212 5,200 4,991 5,173 4,973 4,754 4,323 4,179 -1,459 -25.9%

大洲・喜多 521 456 489 449 447 484 464 502 472 421 429 376 383 344 382 319 296 -225 -43.2%

八西・西予 590 582 598 584 543 558 514 562 475 507 430 457 431 410 405 379 348 -242 -41.0%

宇和島・南宇和 939 823 891 776 726 741 758 713 705 702 664 632 581 533 515 496 441 -498 -53.0%

合計 11,725 11,185 11,584 11,618 11,307 11,427 11,153 11,194 10,755 10,527 10,253 9,890 10,047 9,475 9,106 8,378 8,041 -3,684 -31.4%

今後の中学校卒業者数の推移

R2とR18の差

※R8.3以降の松山市は、私立中等教育学校定員数（220人）を除く。
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東・中・南予別の中学校卒業者数の推移（推定）
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東・中・南予別の中学校卒業者数の減少割合（推定）

東予 中予 南予 ※R2.3の卒業者数を100とする。



学科 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率

280 220 0.79 240 217 0.90 240 182 0.76 240 181 0.75 200 178 0.89 0.82

240 229 0.95 240 221 0.92 240 230 0.96 240 218 0.91 240 197 0.82 0.91

40 31 0.78 40 35 0.88 40 39 0.98 40 34 0.85 40 37 0.93 0.88

120 91 0.76 120 104 0.87 120 87 0.73 120 86 0.72 120 71 0.59 0.73

680 571 0.84 640 577 0.90 640 538 0.84 640 519 0.81 600 483 0.81 0.84

280 255 0.91 280 264 0.94 280 247 0.88 280 247 0.88 280 218 0.78 0.88

280 265 0.95 280 255 0.91 280 279 1.00 280 269 0.96 280 292 1.04 0.97

120 113 0.94 120 109 0.91 120 94 0.78 120 116 0.97 120 102 0.85 0.89

200 175 0.88 200 190 0.95 200 182 0.91 200 149 0.75 200 148 0.74 0.84

160 166 1.04 160 162 1.01 160 146 0.91 160 116 0.73 160 129 0.81 0.90

1,040 974 0.94 1,040 980 0.94 1,040 948 0.91 1,040 897 0.86 1,040 889 0.85 0.90

200 148 0.74 200 189 0.95 200 192 0.96 200 171 0.86 200 188 0.94 0.89

40 95 2.38 40 52 1.30 40 48 1.20 40 47 1.18 40 56 1.40 1.49

40 42 1.05 40 40 1.00 40 40 1.00 40 41 1.03 40 43 1.08 1.03

120 111 0.93 120 102 0.85 120 73 0.61 120 87 0.73 120 97 0.81 0.78

120 105 0.88 120 106 0.88 120 106 0.88 120 88 0.73 120 88 0.73 0.82

40 32 0.80 40 34 0.85 40 31 0.78 40 24 0.60 40 34 0.85 0.78

120 85 0.71 120 72 0.60 120 79 0.66 120 52 0.43 120 85 0.71 0.62

120 89 0.74 120 87 0.73 120 85 0.71 120 104 0.87 120 90 0.75 0.76

40 23 0.58 40 39 0.98 40 24 0.60 40 25 0.63 40 40 1.00 0.76

840 730 0.87 840 721 0.86 840 678 0.81 840 639 0.76 840 721 0.86 0.83

320 321 1.00 320 336 1.05 320 286 0.89 320 288 0.90 320 320 1.00 0.97

60 37 0.62 60 34 0.57 60 22 0.37 60 29 0.48 60 48 0.80 0.57

200 209 1.05 200 206 1.03 200 173 0.87 200 138 0.69 200 180 0.90 0.91

40 36 0.90 40 38 0.95 40 26 0.65 40 22 0.55 40 29 0.73 0.76

200 219 1.10 200 208 1.04 200 203 1.02 200 201 1.01 200 189 0.95 1.02

80 82 1.03 80 82 1.03 80 73 0.91 80 85 1.06 80 70 0.88 0.98

40 15 0.38 40 42 1.05 40 41 1.03 40 28 0.70 40 38 0.95 0.82

200 198 0.99 200 187 0.94 200 166 0.83 200 159 0.80 200 154 0.77 0.86

40 31 0.78 40 32 0.80 40 32 0.80 40 27 0.68 40 31 0.78 0.77

1,180 1,148 0.97 1,180 1,165 0.99 1,180 1,022 0.87 1,180 977 0.83 1,180 1,059 0.90 0.91

200 111 0.56 160 121 0.76 160 94 0.59 160 70 0.44 120 81 0.68 0.60

360 414 1.15 360 398 1.11 360 393 1.09 360 389 1.08 360 374 1.04 1.09

320 376 1.18 320 387 1.21 320 363 1.13 320 344 1.08 320 357 1.12 1.14

40 41 1.03 40 43 1.08 40 43 1.08 40 36 0.90 40 50 1.25 1.07

40 46 1.15 40 44 1.10 40 34 0.85 40 45 1.13 40 38 0.95 1.04

360 446 1.24 360 429 1.19 360 406 1.13 360 439 1.22 360 509 1.41 1.24

40 19 0.48 40 40 1.00 40 31 0.78 40 16 0.40 40 20 0.50 0.63

360 352 0.98 360 424 1.18 360 367 1.02 360 395 1.10 360 451 1.25 1.11

320 400 1.25 320 390 1.22 320 327 1.02 320 316 0.99 320 357 1.12 1.12

360 397 1.10 360 371 1.03 360 398 1.11 360 376 1.04 360 399 1.11 1.08

240 210 0.88 240 233 0.97 240 210 0.88 240 181 0.75 240 174 0.73 0.84

80 54 0.68 80 57 0.71 80 66 0.83 80 37 0.46 80 35 0.44 0.62

30 29 0.97 30 22 0.73 30 30 1.00 30 21 0.70 30 15 0.50 0.78

30 15 0.50 30 25 0.83 30 24 0.80 30 23 0.77 30 19 0.63 0.71

240 187 0.78 240 209 0.87 240 209 0.87 240 164 0.68 240 160 0.67 0.77

320 277 0.87 320 253 0.79 280 182 0.65 240 117 0.49 200 161 0.81 0.72

3,340 3,374 1.01 3,300 3,446 1.04 3,260 3,177 0.97 3,220 2,969 0.92 3,140 3,200 1.02 0.99

伊予農業 農業

伊予 普通

東温
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上浮穴
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松山工業 工業

松山商業 商業

松山北
本校 普通

中島 普通

松山東 普通

松山南
本校

普通

理数

砥部 工業

今治工業 工業

弓削 普通

北条 総合

今治南
普通

農業

今治北
本校

普通

商業

大三島 普通

丹原
普通

農業

今治西
本校 普通

伯方 普通

小松
普通

家庭

東予 工業

普通

三島
普通

商業

西条

普通

国際文理

商業

西条農業 農業

新居浜南 総合

新居浜工業 工業

新居浜商業 商業

平均倍率

県立高校（全日制）の志願倍率の推移

四国中央地区計

新居浜地区計

西条地区計

今治・越智地区計

松山・伊予・上浮穴地区計

R3R2

学校名（Ｒ４現在）

R4H31H30

土居 普通

新居浜東 普通

新居浜西 普通

川之江



学科 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率 定員 志願
者数 倍率
平均倍率

県立高校（全日制）の志願倍率の推移

R3R2

学校名（Ｒ４現在）

R4H31H30

160 149 0.93 160 161 1.01 160 120 0.75 160 137 0.86 160 132 0.83 0.87

40 39 0.98 40 39 0.98 40 38 0.95 40 39 0.98 40 38 0.95 0.97

80 65 0.81 80 71 0.89 80 81 1.01 80 62 0.78 80 70 0.88 0.87

60 44 0.73 60 42 0.70 60 37 0.62 60 29 0.48 60 57 0.95 0.70

120 94 0.78 120 92 0.77 120 92 0.77 120 74 0.62 120 97 0.81 0.75

60 34 0.57 60 18 0.30 60 16 0.27 60 26 0.43 60 40 0.67 0.45

520 425 0.82 520 423 0.81 520 384 0.74 520 367 0.71 520 434 0.83 0.78

160 154 0.96 160 156 0.98 160 154 0.96 160 150 0.94 160 139 0.87 0.94

40 34 0.85 40 41 1.03 40 31 0.78 40 36 0.90 40 36 0.90 0.89

80 62 0.78 80 71 0.89 80 77 0.96 80 59 0.74 80 53 0.66 0.81

120 111 0.93 120 108 0.90 120 100 0.83 120 87 0.73 120 87 0.73 0.82

60 26 0.43 60 30 0.50 60 61 1.02 60 55 0.92 60 45 0.75 0.72

80 54 0.68 80 62 0.78 80 43 0.54 80 47 0.59 80 43 0.54 0.62

40 33 0.83 40 30 0.75 40 22 0.55 40 24 0.60 40 29 0.73 0.69

60 26 0.43 60 19 0.32 60 6 0.10 60 18 0.30 60 15 0.25 0.28

80 48 0.60 80 46 0.58 80 38 0.48 80 38 0.48 80 46 0.58 0.54

40 16 0.40 40 25 0.63 40 19 0.48 40 20 0.50 40 14 0.35 0.47

760 564 0.74 760 588 0.77 760 551 0.73 760 534 0.70 760 507 0.67 0.72

160 156 0.98 160 156 0.98 160 162 1.01 160 161 1.01 160 163 1.02 1.00

120 120 1.00 120 126 1.05 120 129 1.08 120 121 1.01 120 121 1.01 1.03

60 34 0.57 60 21 0.35 60 28 0.47 60 30 0.50 60 45 0.75 0.53

105 64 0.61 105 63 0.60 105 55 0.52 105 41 0.39 105 35 0.33 0.49

80 62 0.78 80 38 0.48 80 59 0.74 80 44 0.55 80 60 0.75 0.66

80 70 0.88 80 58 0.73 80 60 0.75 80 43 0.54 80 56 0.70 0.72

80 61 0.76 80 48 0.60 80 58 0.73 80 64 0.80 80 47 0.59 0.70

40 33 0.83 40 23 0.58 40 33 0.83 40 30 0.75 40 36 0.90 0.78

30 11 0.37 30 8 0.27 30 13 0.43 30 10 0.33 30 11 0.37 0.35

30 23 0.77 30 13 0.43 30 22 0.73 30 17 0.57 30 10 0.33 0.57

120 102 0.85 120 100 0.83 120 93 0.78 120 72 0.60 120 86 0.72 0.76

40 23 0.58 40 22 0.55 40 20 0.50 40 19 0.48 40 17 0.43 0.51

945 759 0.80 945 676 0.72 945 732 0.77 945 652 0.69 945 687 0.73 0.74

9,305 8,545 0.92 9,225 8,576 0.93 9,185 8,030 0.87 9,145 7,554 0.83 9,025 7,980 0.88 0.89

南宇和
普通

農業

北宇和

本校
普通

農業

三間
普通

農業

宇和島水産 水産

吉田
普通

工業

野村
普通

農業

宇和島東
本校

理・普

商業

津島 普通

川之石 総合

三崎 普通

宇和
本校

普通

農業

三瓶 普通

八幡浜
普通

商業

八幡浜工業 工業

大洲農業 農業

長浜 普通

内子
本校 普通

小田 普通

大洲
普通

商業

合  計

大洲・喜多地区計

八西・西予地区計

宇和島・南宇和地区計



H15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 R2 3 4 平均

1.54 1.12 1.10 1.28 1.06 0.86 0.93 0.86 0.79 0.83 0.96 1.16 1.03 0.79 0.92 0.66 0.73 0.79 0.78 0.86 0.95

4.26 2.88 2.84 2.85 2.98 2.61 2.54 2.69 2.79 2.25 2.48 1.85 1.84 2.08 1.85 1.99 2.36 2.26 1.86 1.75 2.45

2.80 2.04 2.23 2.28 2.07 1.88 1.34 1.52 1.43 1.61 1.63 1.36 1.39 1.14 1.17 0.77 0.93 0.90 0.89 0.96 1.52

2.86 2.01 2.05 2.14 2.04 1.78 1.60 1.69 1.67 1.56 1.69 1.46 1.42 1.34 1.31 1.14 1.34 1.36 1.21 1.22 1.64計

宇和島南

松山西

今治東

県立中等教育学校の志願倍率の推移

学校名



学校名 定員 H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2 R3 R4

川之江 40人 22人 14人 19人 19人 10人 5人 13人 20人 13人 14人

新居浜西 40人 26人 41人 37人 22人 38人 23人 26人 13人 13人 12人

西条 40人 9人 23人 24人 14人 25人 21人 25人 14人 4人 12人

今治西 40人 3人 9人 ５人 18人 8人 6人 8人 9人 3人 ６人

松山南 40人 41人 39人 29人 28人 19人 30人 18人 19人 11人 12人

松山工業 80人 28人 34人 21人 12人 19人 21人 12人 8人 ６人 4人

松山商業 40人 12人 14人 ９人 13人 4人 2人 13人 4人 3人 ６人

大洲肱川 40人 14人 2人 ７人 12人 7人 6人 1人 3人 3人 ５人

八幡浜 40人 4人 9人 ８人 10人 5人 3人 2人 9人 ８人 ９人

宇和島東 40人 25人 22人 12人 11人 12人 9人 5人 4人 ７人 10人

合計 440人 184人 207人 171人 159人 147人 126人 123人 103人 71人 90人

定時制課程の志願者数の推移



令和３年度魅力ある学校づくり推進事業におけるアンケート 

（公立中学校対象） 

 

１ 調査の目的 

 県立高等学校及び中等教育学校を取り巻く教育環境が大きく変化する中で、県立学

校振興計画の策定や県立高校等の魅力化推進の参考とするため、県内公立中学校を対

象とした本アンケートを実施した。 

 

２ 実施時期 

  令和３年５月18日（火）～６月18日（金） 

 

３ 調査の対象 

  県内市町立中学校 126校 

 

４ 調査方法 

  調査対象者が、Googleフォームのアンケートにアクセスし回答 

 

５ 回答数、回答率 

  回答数 126校 回答率 100％ 

  



アンケート結果（公立中学校対象） 

 

質問１：近年、県立高校入学者選抜の倍率が1.0 倍を下回った状態が続いていることが、生徒の高校

入試に臨む姿勢に悪影響を与えていると感じますか。 

 

質問２－１：最近５年間の状況から、地域外（地元市町外）の県立高校に進学する生徒の割合は、そ

れ以前の５年間に比べて増えていますか。 

 

質問２－２：最近５年間、地域外（地元市町外）の県立高校に進学した生徒の主な理由は何ですか。

（複数回答可） 
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学校周辺の環境がよいため

その他



質問３－１：最近５年間の状況から、県内の私立高校に進学する生徒の割合は、それ以前の５年間に

比べて増えていますか。 

 

質問３－２：最近５年間、県内の私立高校に進学した生徒の主な理由は何ですか。（複数回答可）  

 

質問４－１：最近５年間の状況から、県外の高校（公立、私立）に進学する生徒の割合は、それ以前

の５年間に比べて増えていますか。 
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質問４－２：最近５年間、県外の高校（公立、私立）に進学した生徒の主な理由は何ですか。（複数

回答可）  

 

質問５：生徒にとって望ましい教育環境を提供するには、県立高校の１学年当たりの学級数は何学級

程度が適当だと思いますか。 

 

質問６：県教育委員会では、再編整備計画の策定を進めています。どのようなことに重きを置くべき

だと思いますか。 
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令和３年度魅力ある学校づくり推進事業におけるアンケート 

（中学１年生対象） 

 

１ 調査の目的 

 県立高等学校及び中等教育学校を取り巻く教育環境が大きく変化する中で、県立学

校振興計画の策定や県立高校等の魅力化推進の参考とするため、県内公立中学校に在

籍する中学１年生を対象とした本アンケートを実施した。 

 

２ 実施時期 

  令和３年５月18日（火）～６月18日（金） 

 

３ 調査の対象 

  県内市町立中学校１年生 10,476人 

 

４ 調査方法 

  調査対象者が、Googleフォームのアンケートにアクセスし回答 

 

５ 回答数、回答率 

  回答数 9,971人 回答率 95.2％ 

  



アンケート結果（公立中学１年生対象） 

 

質問１：もし、あなたが中学卒業後に進学するとしたら、どの課程を希望しますか。 

 

質問２：もし、あなたが進学先として考えている学校に、次の学科が全てあるとしたら、どの学科を

希望しますか。 

 

質問３：あなたが高校等を選ぶ際に重視するものを回答してください。（複数回答可） 
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質問４：あなたが高校等へ通学する際に、かけてもよいと考える片道の通学時間（徒歩、自転車、列

車、バス等）を回答してください。 

 

質問５：あなたが希望する高校等が、１学年当たりにどのくらいの学級数（生徒数）であればいいと

思いますか。 

 

質問６：あなたが高校等でやってみたいと考えている部活動を回答してください。 
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質問７：あなたは、高校等在学中に外国に留学する制度があれば、活用したいと思いますか。 

 

質問８：質問７で「活用したい」と回答した方にお聞きします。どのくらいの期間、留学したいと思

いますか。 

 

質問９：質問７で「活用したい」と回答した方にお聞きします。活用したい目的は何ですか。 

 

質問10：質問７で「活用したくない」と回答した方にお聞きします。活用したくない理由は何です

か。（複数回答可） 
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経済的に厳しいから

その他



令和３年度魅力ある学校づくり推進事業におけるアンケート 

（中学２年生対象） 

 

１ 調査の目的 

 県立高等学校及び中等教育学校を取り巻く教育環境が大きく変化する中で、県立学

校振興計画の策定や県立高校等の魅力化推進の参考とするため、県内公立中学校に在

籍する中学２年生を対象とした本アンケートを実施した。 

 

２ 実施時期 

  令和３年10月21日（木）～11月12日（金） 

 

３ 調査の対象 

  県内市町立中学校２年生 10,746人 

 

４ 調査方法 

  調査対象者が、Googleフォームのアンケートにアクセスし回答 

 

５ 回答数、回答率 

  回答数 9,486人 回答率 88.3％ 

  



アンケート結果（公立中学２年生対象） 

 

質問１：もし、あなたが中学卒業後に進学するとしたら、どの課程を希望しますか。 

 

 

質問２：もし、あなたが進学先として考えている学校に、次の学科が全てあるとしたら、どの学科を

希望しますか。 

 

質問３：あなたが高校等を選ぶ際に重視するものを回答してください。（複数回答可） 
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質問４：あなたが高校等へ通学する際に、かけてもよいと考える片道の通学時間（徒歩、自転車、列

車、バス等）を回答してください。 

 

質問５：あなたが希望する高校等が、１学年当たりにどのくらいの学級数（生徒数）であればいいと

思いますか。 

 

質問６：あなたが高校等でやってみたいと考えている部活動を回答してください。 

 

３０分未満

20%

３０分以上１

時間未満

46%
１時間以上１時間

３０分未満

9%

１時間３０分以上

２時間未満

2%

２時間以上

0%

通学時間は長い、短いに

関わらず特に気にしない

23%

１～２学級（～80人）

14%

３～４学級（81人～160人）

44%５～６学級

（161人～240人）

31%

７～８学級

（241人～320人）

8%

９学級以上（321人～）

3%

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

バドミントン
卓球

ソフトテニス
サッカー

バレーボール
バスケットボール

写真
野球

陸上競技
美術

吹奏楽
弓道

ダンス
硬式テニス

水泳
自然科学

剣道
ハンドボール
茶道・華道

演劇
書道

ソフトボール
合唱

囲碁・将棋
園芸

自転車
放送
柔道
文芸

スポーツクライミング
マリンスポーツ

ボート
ラグビー

新聞
レスリング

その他の部活動

第１希望 第２希望



質問７：あなたは、高校等在学中に外国に留学する制度があれば、活用したいと思いますか。 

 

質問８：質問７で「活用したい」と回答した方にお聞きします。どのくらいの期間、留学したいと思

いますか。 

 

質問９：質問７で「活用したい」と回答した方にお聞きします。活用したい目的は何ですか。 

 

質問10：質問７で「活用したくない」と回答した方にお聞きします。活用したくない理由は何です

か。（複数回答可） 
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令和３年度魅力ある学校づくり推進事業におけるアンケート 

（中学校保護者対象） 

 

１ 調査の目的 

 県立高等学校及び中等教育学校を取り巻く教育環境が大きく変化する中で、県立学

校振興計画の策定や県立高校等の魅力化推進の参考とするため、県内公立中学校に在

籍する中学１、２年生の保護者を対象とした本アンケートを実施した。 

 

２ 実施時期 

  令和３年10月21日（木）～11月12日（金） 

 

３ 調査の対象 

  県内市町立中学校１、２年生の保護者 

 

４ 調査方法 

  調査対象者が、Googleフォームのアンケートにアクセスし回答 

 

５ 回答数 

  6,317人（中学１年生保護者 3,261人、中学２年生保護者 3,056人） 

 

質問１：もし、あなたのお子さまが進学先として考えている学校に、次の項目にある学科が全てある

としたら、どの学科に進学してほしいですか。 
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質問２：お子さまが高校を選ぶ際に重視するものを回答してください。（複数回答可） 

 

 

質問３：お子さまの高校までの通学時間は、どのくらいまでなら可能であると考えていますか。 
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質問５：質問４で「活用したい」と回答した方にお聞きします。お子さまをどのくらいの期間、留学

させたいと思いますか。 

 

質問６：お子さまが希望する高校が、１学年当たりにどのくらいの学級数（生徒数）であればいいと

思いますか。 
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（81人～160人）

39%５～６学級

（161人～240人）

37%

７～８学級

（241人～320人）

13%

９学級以上

（321人～）

3%

地域にとって学校は必要で

あり、小規模になったとし

てもできる限り残すべき。

33%

生徒に選択肢を与えるために、一部の学

校を統合して、大・中規模校と小規模校

を、地区内にバランスよく設置すべき。

60%

生徒の切磋琢磨や部活動の活発化

のため学校には一定の規模が必要

であり、積極的に統合して大規模

校をなるべく多く設置すべき。

6%

その他・無回答

1%



令和３年度魅力ある学校づくり推進事業におけるアンケート 

（県立高校・中等教育学校教員対象） 

 

１ 調査の目的 

 県立高等学校及び中等教育学校を取り巻く教育環境が大きく変化する中で、県立学

校振興計画の策定や県立高校等の魅力化推進の参考とするため、県立高校及び中等教

育学校教員を対象とした本アンケートを実施した。 

 

２ 実施時期 

  令和３年10月18日（月）～10月27日（水） 

 

３ 調査の対象 

  県立高等学校、中等教育学校の教諭及び常勤講師 2,028人 

 

４ 調査方法 

  調査対象者が、Googleフォームのアンケートにアクセスし回答 

 

５ 回答数、回答率 

  回答数 1,721人 回答率 84.9％ 

 

６ 集計方法 

  回答者の勤務校により、「全日制１学年１・２学級」「全日制１学年３～８学級」

「全日制１学年９学級」「中等教育学校」「定時制・通信制」に分類して集計してい

る。 

  



アンケート結果（県立高校・中等教育学校教員対象） 

 

 

質問１：現在、担当している授業の現状について、どのように感じていますか。 

⑴ 個別指導を行いやすい。 

 

⑵ 生徒一人一人の発言・発表等の機会が多い。 

 

⑶ 生徒が緊張感を持って授業に集中できる。 

 

⑷ 生徒が多様な考え方に触れる機会が多い。 

 

⑸ グループに分かれての言語活動や、体験活

動を実施しやすい。 

 

⑹ 担当する科目数が適切で、教材研究等に取

り組みやすい。 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない



質問２：勤務校の学校行事の現状について、どのように感じていますか。 

⑴ 生徒一人一人に活躍の場がある。 

 

⑵ 生徒のアイデア等を取り入れやすい。 

 

⑶ 活気ある行事が実施できている。 

 

⑷ 生徒らはお互いによく協力できていて、ト

ラブルも少ない。 

 

⑸ 準備や実施において生徒・教員の負担は適

切である。 

 

⑹ 行事を通して、生徒と教職員の一体感が高

まっている。 

 

⑺ 地域の小中学校等、校外団体と連携した企

画を実施しやすい。 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない



質問３：勤務校の部活動の現状について、どのように感じていますか。 

⑴ 個別指導を行いやすい。 

 

⑵ 生徒一人一人に活躍の場がある。 

 

⑶ 部員数は適切である。 

 

⑷ 活気ある活動ができている。 

 

⑸ 部活動の種類は、生徒のニーズに十分対応

できている。 

 

⑹ 運営において、教員の負担は適切である。 

 

⑺ 生徒が目標とするレベルに見合った活動が

できている。 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

そう思う どちらともいえない そう思わない



質問４：今後の再編整備の在り方について、学校規模の視点のみから考えるとき、パターン①～③の

中から、ご自身の考えに最も近いものを、１つ選んでください。 

 

 

 

 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全１・２

全３～８

全９

中等

定・通

パターン① パターン② パターン③

（パターン①）地区内の各学校の規模を小さくして、全ての学校を維持するべき。 

（パターン②）地区内の学校を統合して、中・大規模校と小規模校の両方を設置するべき。 

（パターン③）地区内の学校を統合して、できるだけ規模の大きい学校を設置するべき。 


